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Land Rover Discovery Sport 2.0
Td4 SE 4×4 NAVI Sitzh Kamera
Auflistung #805267

€ 16.300,-

Übersicht

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Erstzulassung 9/2016

Kategorie SUV/Geländewagen/Pickup

Kilometerstand 121.300 Km

Hubraum 1.999 cm³

Allgemeine Information

Farbe Grau (Corris Grey)

Plätze 5

Türen 4

Vorbesitzer 1

Umwelt

Kraftstoff Diesel

Ausstattung

2-Zonen-Klimaautomatik, ABS, Allwetterreifen, Alufelgen, Armlehne, Beifahrerairbag, Bluetooth, Bordcomputer, ESP,
Einparkhilfe Kamera, Einparkhilfe Sensoren hinten, Elektr. Fensterheber, Elektrische Seitenspiegel, Fahrerairbag,
Freisprecheinrichtung, Getönte Scheiben, Innenspiegel automatisch abblendend, Isofix, Klimaanlage, LED-Tagfahrlicht,
Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Navigationssystem, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Notrufsystem, Radio,
Regensensor, Reifendruckkontrollsystem, Schlüssellose Zentralverriegelung, Seitenairbag, Servolenkung, Sitzheizung,
Soundsystem, Sportpaket, Start/Stop-Automatik, Tagfahrlicht, Tempomat, Touchscreen, Traktionskontrolle, USB,
Zentralverriegelung

Beschreibung

Zum Verkauf steht ein Land Rover Discovery Sport aus 1. Hand mit dem 2.0 Diesel Motor und 9-Gang Automatik
Allradantrieb.

Auslieferung erfolgt inkl. neuer HU/AU + frischem Service.

Kontaktieren Sie uns für günstige Finanzierungsmöglichkeiten!
Allgemeine Fahrzeugdaten:

Modell/Jahr: DISCOVERY SPORT 2015 (L550), Modelljahr 2017
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Antrieb: 2.0L I4 Diesel (AJ200) mit 9-Gang Automatikgetriebe und Allradantrieb
Emissionsstandard: EU6 + DPF
Außenlackierung: Corris Grey, zweifarbige Lackierung (Dach in Wagenfarbe)
Fahrerhaus: 5 Türen, Linkslenker

Außenausstattung & Design:

Karosserie & Lackierung: Edle Außenlackierung in Corris Grey mit moderner, zweifarbiger Optik
Glasausstattung: Stark getönte Scheiben für mehr Privatsphäre und einen markanten Auftritt
Spiegel: Doppelte Außenspiegel – elektrisch verstellbar, klappbar und beheizbar, in Karosseriefarbe gehalten
Frontpartie: Sportauspuff, Dark Atlas Frontgrill und CCR vordere Stoßfänger verleihen dem Fahrzeug einen
dynamischen Look
Heckbereich: Integrierte Heckklappe im originalen Design, CCR hintere Stoßfänger sowie Dark Silver Akzente
Beleuchtung: Automatische Scheinwerfer mit Tagfahrlichtbetrieb und manueller Leuchtweitenregulierung;
Nebelscheinwerfer vorne

Interieur & Komfort:

Innenraumgestaltung: Hochwertiger Innenraum in Ebony Schwarz, ausgestattet mit strukturiertem Stoff und
einer eleganten Innenbeleuchtungsgruppe (High Line)
Armaturen & Cockpit: Moderne PVC-Instrumententafel, TFT-Multifunktionsdisplay sowie ein CCR Cockpit für
einen sportlichen Look
Sitzkomfort:
Fahrersitz: Manuelle 6-Wege-Verstellung, optimaler Sitzkomfort für lange Fahrten
Beifahrersitz: Ebenfalls manuell 6-fach verstellbar; 5-Sitzer-Konfiguration sorgt für großzügigen Raum
Mittelarmlehne im Fond mit Getränkehalter sorgt für zusätzlichen Komfort
Lenkrad: Hochwertiges Lederlenkrad für ein angenehmes und sportliches Fahrerlebnis
Mittelkonsole: CCR Mittelkonsole mit praktischer Ablage und oberer Blende

Technik & Infotainment:

Klimatisierung: ATC-Klimaanlage mit HEVAC-Steuerung; Frischluftheizung mit elektrischer Zusatzheizung
garantiert angenehme Temperaturen
Multimedia:
Navigationssystem: SD-Navigation inklusive Regionaldaten und SD-Karte
Infotainment: TFT-Display, Infotainment-Steuereinheit (Stufe C) sowie Zusatz-USB-Anschluss in der
Mittelkonsole
Bluetooth-Freisprecheinrichtung ermöglicht sicheres Telefonieren und Audiostreaming
Bedienelemente: Geschwindigkeitsmesser, Geschwindigkeitsregelsystem und manuelle
Scheinwerferbedienung (RHD rechts einzeln einstellbar)

Sicherheit & Fahrerassistenz:

Airbags: Umfassendes System mit Front-, Seiten- und weiteren Airbags für optimalen Insassenschutz
Assistenzsysteme:
Intelligente Notbremsfunktion für erhöhte Fahrsicherheit
Notruftaste/Pannenhilfe als Sicherheitsnetz im Ernstfall
Reifendrucksensoren und Regensensoren an den Scheibenwischern
Einparkhilfe: Hintere Einparkhilfe unterstützt beim sicheren Rangieren
Fahrdynamik: Vorderer Stabilisator (Klasse B) sowie hinterer Stabilisator (Klasse A) sorgen für ein
ausgewogenes Fahrverhalten

Fahrwerk, Reifen & Felgen:

Antriebstechnik: Robuster 2.0L Diesel kombiniert mit effizienter Kraftübertragung über den Allradantrieb
Federung: Standardfederung mit Federlast vorn (Belastungsklasse C) und hinten (Belastungsklasse F)
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gewährleistet Fahrkomfort und Stabilität

Besondere Extras & Ausstattungspakete:

Sportpaket: LESS Dynamic Pack mit sportlicher Front- und Heckgestaltung
Multimedia-Paket: LESS Multimedia Pack für optimierte Konnektivität
Sonderausstattungen: CCR Pony Pack, CCR Dachhimmel und diverse Designelemente unterstreichen den
exklusiven Charakter des Fahrzeugs
Schlüssellose Funktion: Integrierte schlüssellose Startfunktion rundet das moderne Fahrerlebnis ab

Dieses umfangreich ausgestattete Fahrzeug bietet höchste Ansprüche an Design, Technik und Sicherheit. Der Land
Rover Discovery Sport L550 vereint sportliches Fahren mit komfortabler Ausstattung und innovativen Technologien –
ideal für Fahrer, die Wert auf Qualität und exklusives Ambiente legen. Kontaktieren Sie uns für weitere Informationen
oder eine Probefahrt!
Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autohaus Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung
des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen Ausstattungsumfang
erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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